Hafta 4 Koordinati Bulunacak Noktaya Semt Acisi

R 1) Yandaki
sekilde P.5
Ol¢lim noktasi
1 ve P.6
yardimci

12 poligon
18 14 noktasi olmak
uzere
koordinati
bulunacak
olan 14ve 12

numarali

noktalar igin

kirilma agilari, (P.6-P.5) semt agisini, (P.5-14) ve (P.15-12) semt agilarini ¢iziniz.

" 2) Yandaki sekilde
P.9 6l¢iim noktasi

. ve P.10 yardimci

%
poligon noktasi
olmak tizere
koordinati
bulunacak olan 33
% ve 32 numarali
noktalar i¢in
kirilma agilari,
(P.10-P.9) semt
acisini, (P.9-33) ve

(P.9-32) semt

PO

acilarini ¢iziniz
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3) Yandaki sekilde
P.11 6l¢lim noktas1 ve
P.12 yardimeci poligon
noktasi olmak iizere
koordinat1 bulunacak
olan 38 ve 35
numarali noktalar i¢in
kirilma agilar, (P.12-
P.10) semt agisini,
(P.11-38) ve (P.11-35)

semt agilarini ¢iziniz
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16

21
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4) Yandaki sekilde
P.7 6l¢iim noktasi
ve P.8 yardimci
poligon noktast
olmak iizere
koordinat1
bulunacak olan 19
ve 16 numarali
noktalar i¢in
kirilma agilar,
(P.8-P.7) semt
acisini, (P.7-19) ve

acilarmi ¢iziniz

(P.7-16) semt
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5) P.3 noktas1 6l¢tim noktasi, P.2
noktas1 yardimet1 poligon olmak
tizere, bina kose koordinatlari
bulunmasi i¢in 6l¢timler yapilmis

ve Ol¢lim verileri tablo olarak

verilmisgtir.

NNo Y X
P.3 562098.896 | 4360014.635
P.2 562136.382 | 4359993.934

Verilen koordinat ve 6l¢iim
verilerini kullanarak (P.3-3), (P.3-
5), (P.3-6) ve (P.3-7) semt acilarini

hesaplayiniz.
DN BN YA
P.3 P.2 22.0654
3 51.1508
5 74.5209
6 82.9143
7 132.5393
18 6)
12
/ 10 P.4 6lgiim noktasi ve P.5 yardime1
17 ~g -L___ poligon olmak iizere parsel kose
koordinatlar1 bulunmak
P4 istenmektedir. Tablolarda verilen
) 6l¢iim ve koordinat degerlerini
, kullanarak (P.4-18), (P.4-17), (P4-
15
B 13 16), (P.4-15) semt agilarini
hesaplayiniz.
P.5
DN BN YA NNo Y (m) X(m)
P4 P5 378.6870 P.4 561976.138 | 4360072.061
15 360.9677 P.5 562009.963 | 4360047.067
16 325.0279
17 315.0144
18 298.9039




7)

P.6 6l¢ilim noktas1 ve P.7 yardimci
poligon olmak tizere parsel kose
koordinatlar1 bulunmak istenmektedir.
Tablolarda verilen 6l¢iim ve koordinat
degerlerini kullanarak (P.6-12), (P.6-
15), (P.6-14) semt acilarini

15
hesaplayiniz
o "P6
P.7°
P.7  |562415.326 | 4360282.455 P 6 P7  |2445687
P.6  |562444.303 | 4360287.014 12 12818856
15 333.0563
14 14.5426
PO 8) P.8 6l¢iim noktas1 ve P.9 yardimci
poligon olmak {izere parsel kose
4 koordinatlar1 bulunmak istenmektedir.
18 Tablolarda verilen 6l¢iim ve koordinat
5 /\ 20 degerlerini kullanarak (P.8-22), (P.8-
By 23), (P.8-24) semt agilarini
/ hesaplayiniz
P8’ 29 \ NNo Y (m) X(m)
4 P.8 562496.895 | 4360228.375
21 P.9 562513.404 | 4360259.554
DN BN YA
P.8 P.9 182.8965
24 228.4176
23 280.1900
22 348.2275




